
ПРОТОКОЛ № 15 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

20 листопада 2025 року                                                          Початок: о 15:15                                                                                                                                                                                        

                                                                                         Закінчення: о 17:15 

                                                                                                      

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., 

Федосюк В.  

 

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Ваврищук А. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради; 

Дергало М. – директор  Ковельського районного відділу пробації у 

Ковельській територіальній громаді;  

Жигаревич В. – заступник міського голови; 

Кондратович Ю. – начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради;  

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Пшава О. – головний спеціаліст відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції 

у міській раді та її виконавчих органах Олександр;  

Романчук В. – начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради; 

Скок Д. – начальник відділу програмно-комп’ютерного забезпечення 

виконавчого комітету міської ради;  

Хомич С. – начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

Порядок денний:  

 

          1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 



дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

2.(5.30).  Про затвердження програми профілактики правопорушень і 

злочинів на 2026 рік. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

3.(5.31). Про затвердження Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових та воєнізованих формувань, проведення заходів територіальної 

оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2026 рік. 

 Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

4.(5.32). Про затвердження програми профілактики рецидивної 

злочинності та індивідуальної соціальної підтримки ветеранів війни й інших 

осіб, засуджених до покарань не пов’язаних з позбавленням волі, які 

перебувають на обліку пробації у Ковельській територіальній громаді на 

2026–2028 роки. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

5.(5.36).  Про затвердження Програми для забезпечення виконання 

судових рішень на 2026-2028 роки.          

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

6.(6). Про Програму економічного і соціального розвитку Ковельської 

територіальної громади на 2026 рік. 

Доповідає перший заступник міського голови Тарас Яковлев. 

7.(7). Про бюджет Ковельської міської територіальної громади на 2026 

рік. 

Доповідає начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Валентина Романчук. 

8.(9). Про затвердження плану підготовки проєктів регуляторних актів 

на 2026 рік. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 



9.(10). Про внесення змін до рішення міської ради від  03 грудня 2020 

року № 1/5  «Про утворення постійних комісій ради та затвердження їх 

складу», зі змінами. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

10.(11). Про звернення до Президента України, Верховної Ради України 

щодо необхідності законодавчого врегулювання статусу осіб, зниклих 

безвісти внаслідок збройної агресії проти України та забезпечення 

соціальних гарантій їхнім родинам. 

Доповідає начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради Геннадій Куптій. 

11.(21). Інформація про роботу відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради за 2025 рік. 

Інформує начальник відділу програмно-комп’ютерного забезпечення 

виконавчого комітету міської ради Дмитро Скок.  

12.Інформація про хід виконання у 2025 році заходів щодо усунення 

корупційних ризиків, визначених Антикорупційною програмою Ковельської 

міської ради та її виконавчих органів на 2024 -2026 роки. 

Інформує головний спеціаліст відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради, уповноважена особа з питань запобігання 

та виявлення корупції у міській раді та її виконавчих органах Олександр 

Пшава.  

13. Про розгляд звернення   ГО «Свідома громада Ковеля» від 

21.04.2025. 

Інформує голова постійної комісії Андрій Мілінчук.                                                                                          

          14. Різне.  

         /Реєстрація членів постійної комісії/  

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: питання порядку 

денного №6.(6). «Про Програму економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади на 2026 рік», № 7.(7). «Про бюджет 

Ковельської міської територіальної громади на 2026 рік», № 13 «Про розгляд 

звернення   ГО «Свідома громада Ковеля» від 21.04.2025» розглянути перед 

питанням №2.(5.30) порядку денного. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому, зі 

змінами.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому, зі 

змінами. 

 

СЛУХАЛИ: 6.(6). Про Програму економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади на 2026 рік. 

Доповідає  заступник   начальника   управління   економічного    

розвитку     та торгівлі, начальник   відділу   розвитку   підприємництва,   

торгівлі,   сільських територій та транспорту виконавчого комітету міської 

ради Лілія Барна. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:7.(7). Про бюджет Ковельської міської територіальної громади на 

2026 рік. 

Доповідає начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Валентина Романчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  



/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 13. Про розгляд звернення   ГО «Свідома громада Ковеля» від 

21.04.2025. 

Інформує голова постійної комісії Андрій Мілінчук.   

ВИСТУПИЛИ:  

- представник ГО «Свідома громада Ковеля» Наталія Островська; 

- генеральний директор МТМО Валентин Вітер - про роботу МРТ; 

- член постійної комісії Галина Стасюк про надання певних рекомендацій чи 

рішення щодо звернення ГО «Свідома громада Ковеля»; 

- заступник постійної комісії Віра Федосюк про обов’язки комісії міської ради 

з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів. 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: звернутися  до 

міського голови Ігоря Чайки з пропозицією доручити  відповідним 

структурним підрозділам виконавчого комітету міської ради дослідити всі 

обставини, викладені у зверненнях ГО «Свідома громада Ковеля», та надати 

постійній комісії вичерпну інформацію щодо роботи МРТ у Ковельському 

МТМО. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

  

ВИРІШИЛИ: звернутися  до міського голови Ігоря Чайки з пропозицією 

доручити  відповідним структурним підрозділам виконавчого комітету 

міської ради дослідити всі обставини, викладені у зверненнях ГО «Свідома 

громада Ковеля», та надати постійній комісії вичерпну інформацію щодо 

роботи МРТ у Ковельському МТМО. 

 

СЛУХАЛИ: 2.(5.30).  Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2026 рік. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови постійної комісії Віра Федосюк, член 

постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: 

рекомендувати начальнику відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 



міської ради Сергію Хомичу підготувати до 1 березня 2025 року проєкт 

Програми «Безпечне місто». 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: розгляд сесії. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(5.31). Про затвердження Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових та воєнізованих формувань, проведення заходів територіальної 

оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2026 рік. 

 Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови постійної комісії Віра Федосюк, член 

постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ члена постійної комісії Галини Стасюк: рекомендувати 

міському голові Ігорю Чайці запросити на чергову сесію керівника РТЦК та 

СП. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ПРОПОЗИЦІЯ члена постійної комісії Галини Стасюк: рекомендувати 

міському голові Ігорю Чайці розглянути можливість забезпечення членів 

ДФТГ матеріальною та грошовою підтримкою. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ:  на розгляд сесії. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(5.32). Про затвердження програми профілактики рецидивної 

злочинності та індивідуальної соціальної підтримки ветеранів війни й інших 

осіб, засуджених до покарань не пов’язаних з позбавленням волі, які 



перебувають на обліку пробації у Ковельській територіальній громаді на 

2026–2028 роки. 

Доповідає директор Ковельського районного відділу пробації у 

Ковельській територіальній громаді Маргарита Дергало. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЇ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: 

У розділі VІ. Порядок використання коштів місцевого бюджету та ресурсне 

забезпечення програми профілактики рецидивної злочинності та 

правопорушень на території Ковельської громади на 2026-2028 роки, в 

другому абзаці після слів «…розпорядника коштів …» доповнити словами 

«Фінансового управління виконавчого комітету міської ради…» і далі по 

тексту. 

В розділі VІІ,  першому абзаці після слів «Головним розпорядником коштів 

є …» доповнити словами  «Фінансове управління виконавчого комітету 

міської ради…», після слів «Центр пробації» речення закінчити. Наступне 

речення розпочати з слова «Координацію…». Після слова «Програми» 

доповнити словами «…здійснює відділ з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-   мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради.» і  далі по тексту. 

В розділі IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів 

та джерел фінансування, строки виконання завдань, заходів у сьомому абзаці 

після слів «…Ковельського районного відділу…» доповнити слово 

«пробації» і далі по тексту. 

У  розділі «Перелік завдань і заходів програми. Напрями використання 

бюджетних коштів та результативні показники» змінити нумерацію «VІІ» 

на «VІІІ». 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(5.36).  Про затвердження Програми для забезпечення 

виконання судових рішень на 2026-2028 роки.          

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 8.(9). Про затвердження плану підготовки проєктів регуляторних 

актів на 2026 рік. 

Доповідає заступник   начальника   управління   економічного    

розвитку     та торгівлі, начальник   відділу   розвитку   підприємництва,   

торгівлі,   сільських територій та транспорту виконавчого комітету міської 

ради Лілія Барна 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 9.(10). Про внесення змін до рішення міської ради від  03 грудня 

2020 року № 1/5  «Про утворення постійних комісій ради та затвердження їх 

складу», зі змінами. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 10.(11). Про звернення до Президента України, Верховної Ради 

України щодо необхідності законодавчого врегулювання статусу осіб, 

зниклих безвісти внаслідок збройної агресії проти України та забезпечення 

соціальних гарантій їхнім родинам. 

Доповідає начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради Геннадій Куптій. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

 



СЛУХАЛИ: 11.(21). Інформація про роботу відділу програмно-

комп’ютерного забезпечення виконавчого комітету міської ради за 2025 рік. 

Інформує начальник відділу програмно-комп’ютерного забезпечення 

виконавчого комітету міської ради Дмитро Скок. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.   

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.   

 

СЛУХАЛИ: 12.Інформація про хід виконання у 2025 році заходів щодо 

усунення корупційних ризиків, визначених Антикорупційною програмою 

Ковельської міської ради та її виконавчих органів на 2024 -2026 роки. 

Інформує головний спеціаліст відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради, уповноважена особа з питань запобігання 

та виявлення корупції у міській раді та її виконавчих органах Олександр 

Пшава.  

ПРОПОЗИЦІЯ:  інформацію з даного питання взяти до відома.   

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ:  інформацію з даного питання взяти до відома.  /Текст 

інформації додано до протоколу/ 

 

СЛУХАЛИ 14. Різне:  

Виступила депутат Галина Стасюк: 

1. Про надання інформації щодо безоплатного проїзду працівників відділу 

муніципальної варти в громадському транспорті. 

2. Про створення безпечних і належних умов для торгівлі на ринку. 

3. Про фінансову підтримку у 2026 році пільгового автобусу №127. 

4.Рекомендувати міському голові Ігорю Чайці до Дня місцевого 

самоврядування відзначити заступника постійної комісії Віру Федосюк. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                       Андрій МІЛІНЧУК  

Секретар постійної комісії                                                    Тетяна СЕРЕДЮК 


